

Кадети, ветерани и порт уверено единни в Бургас



1. К. Събева, 2. А-Никол Конова, 3. К. Маринова

Преди няколко месеца от името на организацията, която ръководя направих писмено предложение до борда на директорите на



Клас Кадет - 2. Александър Филисян и Николай Деркозлиев

лиев достигна повече от очакваното - 2-ро място в генералното класиране на класа. Ако сравняваме новосъздадения екипаж с ос-

ва. С ум и интелект обучаващите да запалват огъня на спортните върхове или на военно-патриотичната за-

Пристанище Бургас за обединяване на усилията на порта, нашата организация Асоциация "Институт за научноизследователска и мониторингова дейност в регион Евразия" - Бургас (със структурата си "Първи бургаски кадетски полк"), "Съюза на ветераните-моряци" с председател к.д.п. Христо Мушков и двата яхтклуба - "Черноморец" и "Порт Бургас". При запазване на пълна идентичност на всяка организация с техните традиции, дейности и ръководства да обединим логистичните си сили и за в бъдеще да постигаме повече успехи. И съвсем наскоро дойде прекрасната новина, че това е разрешено от борда на директорите на Пристанище Бургас, "Съюза на ветераните-моряци" с председател к.д.п. Христо Мушков също подкрепят общественото полезна и патриотична идея и се водят разговори с представители на яхтклуб "Черноморец".

Няма нищо по-добро като дело в съвременния ни свят от обединението. Обединението на логистика и координация, на мозъчни центрове и транспортни схеми, на човешки ресурси и интелект. Видяхме, че пенсионерските и военни клубове, съюзи и други структури се нароиха като пчели в кошер. Само на сайта на военните организации им са над 40! Много вожд - малко индианец, - биха казали на Запад. Затова е радостно, че младите, защото кадет в превод от френски значи младши, поемат тежката задача за обединението ни за по-доброто бъдеще на Бургас и България!

През уикенда на изминалата седмица в Бургас се проведе регата "Черноморец Бургас". Тя е една от



С микрофона В.Николов, зам.-председател на клуба, А. Кобарелов – председател на клуба, и К. Събева

най-големите и решаващи регати в спортния календар на БФВ (Българска федерация по ветроходство), която определя националната ранглиста на българските състезатели в спорта Ветроходство в отделните класове - "Оптимист", "Кадет", "Лазер 4.7", "Лазер Радикал", "Лазер Стандарт", "420", "470" и "Фин". Добрата организация, създадена от яхтклуб "Черноморец Бургас" с помощта на Община Бургас, "Пристанище Бургас", както и приятели от фирми спомоществователи на клуба се получи едно невероятно приключение за младите ветроходци и едно силно оспорвано състезание във всички класове на регатата. Откриването на регатата премина с празнична програма и много настроение. Първият сигнал бе даден от специално пристигналите за откриването г-н Красимир

Стойчев - зам.-кмет на община Бургас, г-н Владимир Крумов - зам. областен управител област Бургас и г-н Константин Луков - председател на Общински съвет Бургас

Главен съдия на проявата бе Пламен Георгиев от съдийския състав на гр. Варна. Журито бе в състав председател международния съдия Румен Паунов както и представителите на трите съдийски колегии - Бургас, София и Варна. Състезанието премина успешно, с подходящи условия за провеждането му. Първия ден (24.06.16г.) по план в 11:30ч. се откри регатата с девойки, които показаха своите умения по пеене и танци. В 13:00ч. стартираха първите гонки за деня. Вятъра беше благоприятен и всички състезатели имаха възможността да се проявят. Втория и третия ден вятърът бе посилен от първия ден и не позволи на начинаещите деца

да се проявят. След гонките на третия ден се оформи крайното класиране, като определи призовите места и бяха наградени призьорите, след което регатата бе закрыта.

Катрин Събева е една от състезателите в националния състав на България в клас "Оптимист", която през сезон 2016 г. даде и все още дава всичко от себе си и резултата не закъсня. Девойката е 1-ва в ранглистата на България в нейната категория, след финаширането и на мероприятиято - 1-во място при девойките в клас "Оптимист" и 2-ро място в генералното класиране на същия клас. Родена е в гр. Бургас през 2001 г., сега е на 15 г. - последната година във възрастовата граница на детския клас.

Интересен бе развоят в клас "Кадет". Новосъздаденият екип от Александър Филисян/Николай Деркоз-

таналите състезатели в класа, които са дългогодишни и утвърдени екипажи, които се справят безпроблемно с големите вълни и силния вятър, нашите безстрашни деца-кадети влязоха в "огъня" и получиха заслужената си награда.

Ето тук е мястото отново дебело да подчертаем, че именно когато работата с децата - кадети, били те от яхтените клубове или от кадетския полк, започне да се води от най-ранна детска възраст, то и резултатите са най-високи. Дали ще с провежда спортно-техническа или военно-патриотична дейност сред учащите се, е без значение. Важното е да се работи с децата и да се работи на постоянна осно-

калка в подрастващото поколение. А за по-конкретни измерения очаквайте интервютата с Диян Димов - директор на Пристанище Бургас, Виолета Илиева - началник на Регионалния инспекторат по образование, зам.-кмета по екология Руска Бояджиева, к.п.д. Христо Мушков и много други наши приятели и съмишленици. За да имаме всички ние достойни деца и достойно бъдеще!

За една нова достойна България!

Ярослав Коюмджиев
Асоциация "Институт за научноизследователска и мониторингова дейност в регион Евразия" - Бургас
Снимки:
яхтклуб "Черноморец"

